EE™ snow Leopard auf ein Alten HP Compaq 6715s

Beitrag von ,,Unterbilker”“ vom 5. Marz 2012, 00:23

Hallo ich Habe hier noch ein etwas Alten HP Compaq 6715s rum liegen, und wollte dreckt mal
fragen ob es mdéglich ware da auch Snow Leopard drauf zu packen fur unterwegs ?

habe schon mit systeminfo gekuckt und keine Probleme nur meine frage ware dann ob es fur
Notebook ein Speziellen Bootloader gibs ?

Ich muss per USB-Stick Installieren da das Laufwerk im a*** ist =

Beitrag von ,,Dr. Ukeman“ vom 5. Marz 2012, 01:12

Hast du zugriff auf einen mac der die snow leipard dvd auf nen usb stick wiederherstellen kann?

Beitrag von , Unterbilker” vom 5. Marz 2012, 12:23

Jup auf meinem PC lauft Snow Leopard 10.6.:*'-"' brduchte nur ein Tutorial wie ich das mit
dem USB Stick mache denn ich dann auch booten kann =

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/2396-snow-leopard-auf-ein-alten-hp-compaqg-6715s/ 1
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Beitrag von ,,Schneelowe” vom 5. Marz 2012, 14:43

Per USB-Stick?
Ganz einfach:

®* DVD per "wiederherstellen" im Festplattendienstprogramm auf denn USB-Stick kopieren
® Legacy kernel, chameleon und kexte draufkopieren
¢ Booten

Beitrag von ,,Unterbilker”“ vom 5. Marz 2012, 17:47

wo genau reinkopieren ?

Beitrag von ,,Dr. Ukeman“ vom 5. Marz 2012, 19:14

Kernel in / und die Kext in /e/e

Beitrag von ,,Unterbilker”“ vom 5. Marz 2012, 23:27

Also denke ich mal

1. USB-Stick Erstellen
2. Chameleon auf dem USB-Stick Installieren
3. in E/E aufm Stick die Kexte rein kopieren die ich brauche

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/2396-snow-leopard-auf-ein-alten-hp-compaqg-6715s/
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4. Legacy Kernel auf den USB Stick in / kopieren

Jetzt habe ich 2 fragen

1. Ich habe nur eine 10.6.3 DVD kann ich da auch dreckt den Kernel fir 10.6.8 benutzen ?
2. Welche Boot Flags soll ich benutzen damit der den Kernel benutzt ?

Beitrag von ,,al6042“ vom 5. Marz 2012, 23:34

Nun,

da musst du eventuell ein wenig spielen, aber grundsatzlich ist:

-v busratio=20 arch=i386 maxmem=4096

nicht allzu verkehrt...

Der Busratio muss eventuell noch entsprechend deinem CPU verandert werden.
Mégliche Werte waren 11-29 ...

Viel Erfolg

Beitrag von ,,Unterbilker”“ vom 6. Marz 2012, 07:43

Danke lauft perfekt ~
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